
令和元年度学校評価アンケート結果 令和元年１０月 ３０日～１１月 ６日実施

全生徒 保護者 職員 1年 2年 3年

743 590 60 237 236 270

746 746 60 238 236 272

99.6 79.1 100.0 99.6 100.0 99.3

◆全体(％)

　【アンケート1】この学校に入学して成長したと思う　

アンケート 評価 全生徒 保護者 職員 1年 2年 3年 アンケート 評価 全生徒 保護者 職員 1年 2年 3年

4 34.3 ◎47.1 ◎43.3 33.8 25.4 ◎42.6 4 26.1 28.1 ◎56.7 24.9 31.8 22.2

3 ○53.4 ○45.6 ○51.7 ○51.9 ○59.7 ○49.3 3 ○57.7 ○62.5 ○43.3 ○60.8 ○52.5 ○59.6

2 9.0 6.4 5.0 10.1 11.0 6.3 2 12.9 8.3 0.0 12.2 13.1 13.3

1 3.2 0.8 0.0 4.2 3.8 1.9 1 3.2 1.0 0.0 2.1 2.5 4.8

◆授業力向上と学習習慣の確立（％）

　【アンケート2】毎日、計画的に家庭学習に取り組んでいる 　【アンケート7】学校行事や部活動に積極的に参加している

アンケート 評価 全生徒 保護者 職員 1年 2年 3年 アンケート 評価 全生徒 保護者 職員 1年 2年 3年

4 10.1 12.5 ◎46.7 3.4 4.2 21.1 4 ◎67.7 ◎47.1 ◎56.7 ◎76.4 ◎59.3 ◎67.4

3 31.5 ○36.4 ○48.3 21.1 22.9 ○48.1 3 26.4 ○43.1 ○41.7 19.4 32.2 27.4

2 △40.5 △35.4 3.3 △52.3 △50.4 21.5 2 3.6 9.0 1.7 3.4 3.8 3.7

1 17.9 15.6 1.7 23.2 22.5 9.3 1 2.3 0.8 0.0 0.8 4.7 1.5

◆魅力ある学校づくりの推進（％）

アンケート 評価 全生徒 保護者 職員 1年 2年 3年 アンケート 評価 全生徒 保護者 職員 1年 2年 3年

4 15.7 16.6 ◎68.3 19.8 10.2 17.0 4 15.7 15.3 16.7 19.0 17.8 11.1

3 ○60.2 ○65.9 30.0 ○62.4 ○57.6 ○60.4 3 ○55 ○62.7 ○68.3 ○54.4 ○53.4 ○57

2 20.3 15.3 1.7 14.8 26.3 20.0 2 20.9 19.0 11.7 19.4 21.6 21.5

1 3.8 2.2 0.0 3.0 5.9 2.6 1 8.3 3.1 3.3 7.2 7.2 10.4

アンケート 評価 全生徒 保護者 職員 1年 2年 3年 アンケート 評価 全生徒 保護者 職員 1年 2年 3年

4 25.4 24.6 ◎51.7 30.8 19.1 26.3 4 17.4 15.3 8.3 18.1 18.6 15.6

3 ○57.3 ○57.3 ○48.3 ○57.4 ○54.7 ○59.6 3 ○47.5 ○62.7 ○61.7 ○53.2 ○39.4 ○49.6

2 15.6 16.3 0.0 11.4 23.7 12.2 2 28.7 19.0 25.0 24.5 33.1 28.5

1 1.6 1.9 0.0 0.4 2.5 1.9 1 6.5 3.1 5.0 4.2 8.9 6.3

◆心に響く生徒指導の実践　（％）

アンケート 評価 全生徒 保護者 職員 1年 2年 3年 アンケート 評価 全生徒 保護者 職員 1年 2年 3年

4 15.7 ◎39.3 ◎50 19.0 17.8 11.1 4 33.2 16.6 15.0 ◎40.5 30.5 29.3

3 ○55 ○55.1 ○45 ○54.4 ○53.4 ○57 3 ○53.2 ○68.6 ○76.7 ○48.1 ○52.1 ○58.5

2 20.9 4.7 5.0 19.4 21.6 21.5 2 11.6 12.4 8.3 10.5 14.8 9.6

1 8.3 0.8 0.0 7.2 7.2 10.4 1 2.0 2.4 0.0 0.8 2.5 2.6

4・・・そう思う ◎・・・評価4で,　35%以上の場合に付してある。

3・・・どちらかといえばそう思う ○・・・評価3で,　35%以上の場合に付してある。

2・・・どちらかといえばそう思わない △・・・評価2で,　35%以上の場合に付してある。

1・・・そうは思わない ▲・・・評価1で,　35%以上の場合に付してある。

回答者数(人)

在籍数(人)

回答率(％)

　【アンケート3】学校は、授業や課外等で学習内容の理解や
                 　定着を図る工夫をしている
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　【アンケート5】学校は、交通安全指導や服装頭髪指導を十
　　　　　　　　　　分行っている

　【アンケート6】学校は、教員やスクールカウンセラーが必要
　　　　　　　　　　な時に相談に応じてくれる体制ができている

　【アンケート8】学校新聞やホームページ等による情報提供
　　　　　　　　　　が充実している

　【アンケート9】施設や設備が整備され、環境が適切に保た
　　　　　　　　　　れている

　【アンケート10】清掃に熱心に取り組み、校舎内を美しくする
　　　　　　　　　　  努力をしている
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　【アンケート4】進路情報の提供が適切に行われ、進路関係
               　  の行事も充実している
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